



臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：107年07月12日

活動承辦人：主任觀護人陳素玉

聯絡電話：089-310180 轉 128

臺東地檢致力培養在地司法生力軍

—檢察長王文德勉勵大專校院實習生

臺東地區人口少，觀光客多，人口流動頻繁，在地人才的培植是屬當務之急。臺東地檢署王文德檢察長就任後即發現此一現象，因此特別著力於臺東在地司法人力的挹注與培養。從「司法通譯人才」引進新移民人力培訓，到活化機關空間的「逆風飛沙」館，刻正培育的砂畫人才；及至每一年的大專院校實習生訓練，王文德無一不落實「培養並留住在地人力、人才」的理念。

此刻正逢暑假期間，王文德特指示觀護人室辦理為期6週的大專校院實習生實習課程，並於107年7月12日上午親自主持開訓典禮，更諄諄勉勵2位大專校院實習生在實習期間要認真學習實務上的運作與前輩經驗累積。王文德隨後表示，地檢署在每年暑假前會受理各大專校院學生申請實習，今年東檢錄取2名實習生，都是臺東子弟。主要用意是提供在地實習機會，讓對於司法保護業務有興趣的臺東子弟不用長途跋涉前往西部縣市實習；同時也讓有意願將來在司法單位服務的大專生透過實習方式，接觸實務運作，進而了解自己的興趣，便於將來終身志業選擇，可說意義重大。

今年2位大專校院實習生，分別為臺東大學學生古怡儒、世新大學社會心理學系學生洪邦耀。王文德檢察長除了對2名學生表示歡迎之外，也期許學生們在未來六週學習豐收，更鼓勵學生透過實習，從地檢署以外的角度去瞭解司法保護業務。最後勉勵並歡迎臺東子弟將來畢業後，能成為司法生力軍，發揮在地服務力量。在場2名學生都深刻感受到地檢署對實習業務的重視，當然也更堅定未來能成為司法新血的決心。





